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Міністерство освіти і науки України 

Національний університет біоресурсів і природокористування України 

 

РІШЕННЯ 

Вченої ради Національного університету біоресурсів і природокористування 

України від 25 квітня 2025 року (протокол № 10) щодо доповіді директора ННІ 

лісового і садово-паркового господарства, доктора сільськогосподарських наук, 

професора ВАСИЛИШИНА Романа Дмитровича про роботу колективу ННІ 

лісового і садово-паркового господарства з підвищення якості освітнього процесу, 

організації виховної  роботи та міжнародної діяльності. 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь директора ННІ лісового і садово-паркового 

господарства «Про роботу колективу ННІ лісового і садово-паркового господарства з 

підвищення якості освітнього процесу, організації виховної роботи та міжнародної 

діяльності» Вчена рада Університету відзначила, що організація роботи колективу 

інституту проводиться згідно положень Закону України «Про вищу освіту», у контексті 

реалізації завдань Програми розвитку НУБіП України «Голосіївська ініціатива – 2025», 

формування передумов досягнення місії університету та виконання рішень Вченої ради 

університету. 

Навчальна та методична робота спрямовані на підвищення якості освітнього 

процесу, удосконалення існуючих й розробку нових навчальних програм підготовки 

фахівців освітніх ступенів «Бакалавр» та «Магістр», адаптованих до сучасних галузевих 

викликів і професійних вимог зумовлених стратегічним баченням потреб післявоєнного 

відновлення України та евроінтеграційного процесу. 

Передумовою якісного освітнього процесу слугує кадровий потенціал інституту, 

який нараховує 1 член-кореспондента НААН, 25 академіків та член-кореспондентів 

академій наук, створених на громадських засадах, 16 докторів наук, професорів, 62 

кандидатів наук, доцентів, старших викладачів і асистентів. Всі 100 % НПП мають 

науковий ступінь.  

В інституті навчається 1238 здобувачів вищої освіти, у тому числі 41 здобувач 

третього освітньо-наукового рівня (станом на 01.10.2024 р.). 

Для забезпечення освітнього процесу впродовж 2023-2025 років було видано 

17 підручників та навчальних посібників, 5 довідників та 61 методична розробка. 

Співробітниками інституту розроблено 258 електронних навчальних курсів для 

бакалаврів та магістрів трьох спеціальностей. На сьогодні атестованими є 92 % курсів.  

За звітний період в інституті акредитовані освітні програми ОС «Магістр 

«Деревообробні та меблеві технології», «Лісове господарство» та «Садово-паркове 

господарство», ОС «Бакалавр» – «Садово-паркове господарство». 

Значна увага в інституті також приділена виховній та спортивно-масовій роботі. Так, 

за звітній період в інституті систематично проводяться заходи спрямовані на патріотичне 

виховання студентів. Щорічно організовується «Кубок з футболу пам’яті 

М.Д. Полякова», присвячений Дню працівників лісу. Студенти інституту беруть активну 

участь різних турнірах (у тому числі й за межами університету) та студентських 

спартакіадах з міні футболу, настільного тенісу, волейболу, кросмінтону, шахів, 

армреслінгу тощо. Також є активними учасниками конкурсів «Краща інтелектуальна 

академічна група НУБіП України», Голосіївська весна, Пісня першокурсника, тощо. 

Ефективно організовано роботу Ботанічного саду, як важливої складової 

профорієнтаційної роботи університету та екопросвітницької діяльності для виховання 

учнівської молоді. 
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Особливу увагу колективу інституту було зосереджено зміцненню матеріально-

технічної бази, як важливої складової підвищення якості освітнього процесу. Зокрема, 

поліпшено забезпеченість сучасним обладнанням, оновлено лабораторну та наукову базу, 

зроблено ремонти у частині навчальних лабораторій та аудиторій, відкрито 5 нових та 

оновлених лабораторій, центр молекулярно-генетичних досліджень та здійснено 

реконструкцію однієї лекційної аудиторії. Для розвитку матеріально-технічної бази за 

2023–2025 роках залучено понад 4 млн грн благодійної допомоги. 

Колектив інституту успішно співпрацює з роботодавцями, Державним агентством 

лісових ресурсів України, ДП «Ліси України» та Комітетом Верховної Ради України з 

питань екологічної політики та природокористування.  

Науковці ННІ лісового і садово-паркового господарства у 2023–2024 роках 

виконували дослідження за 52 науковими темами, у тому числі 8 з бюджетним 

фінансуванням обсягом 6,1 млн грн, 22 ініціативні наукові теми і 22 госпдоговірні на 

загальну суму понад 3,1 млн грн. У 2025 році додатково розпочато 2 наукові бюджетні 

теми загальним обсягом фінансування 2,28 млн грн, та заключено договори з надання 

наукових послуг на суму понад 2,5 млн грн. За звітний період НПП інституту видано 14 

монографій, 122 наукові статті, у тому числі 95 у міжнародних виданнях, що входять до 

Міжнародних наукометричних баз даних Scopus та Web of Science. З 2023 по 2024 роки 

аспірантами та здобувачами інституту захищено 10 кандидатських (доктора філософії) та 

1 докторську дисертації. У 2023 році науковий журнал «Український журнал лісівництва 

та деревинознавств», включений до наукометричної бази «Scopus». 

Науково-педагогічні працівники інституту є активними учасниками Міжнародних 

науково-практичних конференцій та семінарів. Наразі науковцями інституту виконується 

три міжнародних проєкти: «ForestPost: Модернізація магістерських програм для 

підтримки трансформації лісового сектору для післявоєнної зеленої відбудови України» 

(Еразмус+), «Farmforce: Інклюзивні та справедливі ланцюги доданої вартості для малих 

агролісівничих фермерських господарств “від ферми до столу” для стійких місцевих та 

регіональних продовольчих систем України» та «QuantiFOR: Розвиток спроможності у 

кількісних методах та науковій експертизі для молодих лісових дослідників в Україні.  

Загальний обсяг залученого фінансування за цими проєктами перевищує 274 тис. євро, з 

яких у 2024 році отримано – 36 тис. євро, а у 2025 році – понад 130 тис. євро. У межах 

співпраці з Чеським агентством розвитку та Чеським інститутом лісового господарства, у 

звітній період залучено 63 тис. євро на розвиток матеріально технічної бази, зокрема для 

створення навчальної лабораторії «Дистанційного моніторингу лісів». Науковці 

інституту здійснюють співпрацю з колегами низки європейських університетів та 

наукових установ, а також установами з США.  

Поліпшено умови проживання студентів інституту у гуртожитку № 1, за звітній 

період зроблено ремонти у 51 кімнаті та замінено усі вікна на металопластикові. 

 

Водночас Вчена рада звернула увагу на наявні резерви в роботі колективу 

інституту, які пов’язані з: 

- необхідністю підвищення ефективності профорієнтаційної роботи шляхом 

розширення співпраці із закладами освіти, проведення інформаційних кампаній, 

залучення сучасних цифрових технологій та активної участі студентів, випускників і 

роботодавців у популяризації спеціальностей інституту; 

- потребою у подальшому зміцненні співпраці з представниками бізнесу та 

галузевими підприємствами з метою впровадження практико орієнтованого навчання, а 

також модернізації освітнього простору та матеріально-технічної бази інституту; 

- підвищенням кваліфікації науково-педагогічних працівників інституту шляхом 

проходження стажування в реальних виробничих умовах, що дасть змогу поглибити 
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практичні знання, ознайомитися з сучасними технологіями та методами роботи в галузі, 

адаптувати навчальні програми до актуальних потреб ринку праці, а також сприятиме 

ефективнішій підготовці студентів до професійної діяльності; 

- необхідністю впровадження інноваційних методів навчання, зокрема гнучких 

графіків освітнього процесу з метою підвищення якості практичної підготовки здобувачів 

вищої освіти; 

- розширенням наукової діяльності кафедр інституту шляхом реалізації науково-

дослідних проєктів, освоєнням міжгалузевих напрямів дослідження, а також залученням 

додаткового фінансування через активну участь у грантових програмах та конкурсах 

наукових досліджень; 

- збільшенням публікаційної активності науково-педагогічних працівників шляхом 

розміщення наукових статей у журналах, що індексуються в наукометричних базах 

Scopus і Web of Science; 

- підвищенням рівня володіння іноземною мовою серед студентів і професорсько-

викладацького складу з метою сприяння їхній ефективній інтеграції в міжнародний 

освітній і науковий простір; 

- розвитком і зміцненням співпраці факультету з іноземними університетами та 

науковими установами, участю студентів і викладачів у міжнародних програмах 

академічної мобільності. 

Зважаючи на зазначене Вчена рада УХВАЛИЛА: 

1. Доповідь директора ННІ лісового і садово-паркового господарства 

Р. Д. Василишина «Про роботу колективу ННІ лісового і садово-паркового господарства 

з підвищення якості освітнього процесу, організації виховної роботи та міжнародної 

діяльності»  взяти до відома. 

2. З метою підвищення якості освітнього процесу рекомендувати Вченій раді 

інституту, колективам кафедр: 

− впровадити нові підходи до профорієнтаційної роботи, зокрема активізувати 

взаємодію з учнівськими лісництвами та закладами освіти, використовувати соціальні 

мережі для проведення рекламних кампаній і популяризації університету та інституту; 

− скласти план диверсифікації освітньої діяльності інституту через започаткування 

нових освітніх програм, у тому числі міждисциплінарних; 

− розширити перелік наданих освітніх послуг шляхом запровадження 

сертифікатних програм, мінімум однієї у межах кожної кафедри, для максимізації 

залучення значної кількості зацікавлених сторін; 

− удосконалювати підходи до практичної підготовки фахівців впровадивши 

блочний підхід до планування занять та гнучкі графіки освітнього процесу; 

− впровадити програми обов’язкового стажування науково-педагогічних 

працівників на сучасних галузевих підприємствах, як важливу складову підвищення 

якості освітнього процесу та дієвий механізм змістовної модернізації освітніх програм з 

урахуванням викликів сучасності та використання практико орієнтованого навчання. 

3. Науково-інноваційну діяльність інституту спрямувати на: 

− продовження залучення фінансових ресурсів до спеціального фонду шляхом 

проведення наукових досліджень і надання наукових послуг, не менше 30 тис. грн на 

одного штатного науково-педагогічного працівника; 

− систематизацію діяльності кафедр, спрямовану на пошук і залучення 

міжнародних наукових грантів, мінімум один проект на кожній кафедрі. Розширення 

співпраці з міжнародними науковими організаціями та участь у наукових заходах 

закордоном; 

− підвищення кількісних та якісних показників публікаційної активності науково-

педагогічних працівників у журналах, що індексуються в базах даних Scopus і Web of 
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Science, мінімум одна стаття на одного НПП інституту. Продовження системного 

моніторинг наукометричних показників співробітників інституту; 

− підвищення рівня захисту дисертаційних робіт серед аспірантів, забезпечуючи 

показник на рівні понад 70 % успішних захистів за результатами навчання; 

− сприяння залученню молодих учених до поглибленого вивчення іноземних мов, 

активного пошуку та участі в наукових грантах, програмах стажування та міжнародних 

конкурсах; 

− проведення всеукраїнських круглих столів для обговорення наявних проблем 

розвитку лісової і деревообробної галузі, садово-паркового господарства. Активну участь 

у експертному середовищі та залучення до підготовки нормативно-правових актів. 

4. Поліпшення матеріально-технічної бази інституту забезпечувати через: 

− пошук нових джерел фінансування (гранти, зокрема міжнародні, спеціальні 

кошти від господарських угод, діяльність ННВЛ, випускники інституту, партнери, 

благодійні фонди тощо) для постійного поліпшення матеріально-технічної бази шляхом 

модернізації освітнього простору, придбання лабораторного обладнання та приладів. 

5. З метою активізації міжнародної діяльності доцільно: 

− розширити співробітництво із закордонними університетами, асоціаціями, 

науковими установами, з метою адаптації наявних освітніх та наукових активностей до 

вимог міжнародного освітньо-наукового простору; 

− долучитися до міжнародних наукових досліджень щодо післявоєнного зеленого 

відновлення України, забезпечити активну участь у роботі симпозіумів, з’їздів, 

конференцій, семінарів тощо. 

6. Господарсько-економічну діяльність інституту спрямувати на: 

− збільшення надходження позабюджетних коштів від роботи навчально-науково-

виробничих підрозділів, згідно планових показників через оптимізацію їх діяльності; 

− активне впровадження сертифікатних програм, що дозволить розширити 

здобуття теоретичних і практичних навичок за конкретною спеціалізацією та сприятиме 

їх конкурентоспроможності на ринку праці та розвитку приватного бізнесу. 

- 7. Рішення Вченої ради Університету обговорити на засіданні вченої ради ННІ 

лісового і садово-паркового господарства. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

Голова Вченої ради      Станіслав НІКОЛАЄНКО 

Учений секретар       Оксана БАРАНОВСЬКА 


